



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVIII, NR. 9383

MARTI, 9 NOIEMBRIE 1982

4 PAGINI — 50 BANI

Muncitori, tehnicienii Inginerii din industrie!



In spiritul programelor adoptate de partid, acționați cu hotărâre pentru sporirea bazei proprii de materii prime și energetice, pentru valorificarea cu randament maxim a tuturor resurselor materiale ale patriei!

DIN APELUL FRONTULUI DEMOCRATIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Ajutorul de maestru Maria Peter verifică unul din produsele executate pentru export de confecționera Eliza Kovacs, de la I.T. Petrosani.



TARA NE OERE CIT MAI MULT CĂRBUNE!

Sectorul I al I.M. Vulcan

„In ultimele luni ale anului vom da în plus 2000 de tone“

● Toate brigăzile sectorului, cu planul pe 10 luni îndeplinit ● 14300 tone de cărbune extrase peste sarcinile de plan, de la începutul anului ● Productivitatea muncii în cărbune a fost depășită cu 850 kg/post, iar pe sector cu 450 kg/post. ● Economii realizate față de costurile de producție aferente primelor 10 luni: peste 2,8 milioane lei.

Acesta este bilanțul cu care s-a încheiat primele zece luni din acest an colectiv de mineri ai sectorului I de la I.M. Vulcan. Cum ați reușit aceste rezultate? — Iată întrebarea cu care ne-am adresat tovarășului inginer Ioan Turcanu, șeful sectorului I.

— In primul rând, am căutat să promovăm la conducerea celor patru brigăzi din abataje pe cei mai buni mineri ai sectorului, pe comuniștii care au dat dovadă de buni organizatori și coordonatori

ai procesului de producție. Fiecare brigadă a fost completată cu mineri, ajutoari mineri și vagonetari, astfel încât capacitatea fiecărui loc de muncă să fie acoperită cu o plasare optimă.

— Vă rugăm să detaliați această măsură organizatorică.

— Fiecare șef de brigadă din sectorul nostru coordonează între 2 și 6 locuri de muncă, dar asta nu-i împiedică pe niciunul să-și realizeze ritmic sarcinile de plan. Șeful de brigadă Gheorghe Sava coordonează din luna trecută șase

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)

LA I.M. PETRILA

Producții

superioare sarcinilor

Continuând seria succeseșelor pe frontul cărbunelui, harnicii mineri de pe Jiul de Est raportează în cinstea apropiatelor alegeri de deputați și a Conferinței Naționale a partidului, rezultate remarcabile la extracția de cărbune.

Menținându-și constantă cota realizărilor pe luna noiembrie, prin buna organizare a procesului de producție, prin aprovizionarea ritmică a locurilor de muncă cu cele necesare, prin plasarea corespunzătoare a efectivelor la front, trei dintre sectoarele minei înregistrează cantități suplimentare sarcinilor prevăzute de preliminarii. Sectorul I a extras pe această lună 100 tone de cărbune peste plan, iar sectorul V, 500 tone. In fruntea întrecerii socialiste de la această mină se află sectorul III, cu o depășire a sarcinilor de 1800 tone pe această lună și 7500 tone de la începutul anului.

Vibrantă chemare pentru înflorirea continuă a patriei

Ziarele centrale au publicat în numărul lor de duminică „Apelul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, impresionantă și cuprinzătoare sinteză a bilanțului marilor realizări ale poporului român, în făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate, minunată sinteză a lămuririlor perspective de dezvoltare și înflorire multilaterală a patriei. Este platformă-document a Frontului Democratiei și Unității Socialiste în vederea alegerilor de deputați în Consiliile populare de la 21 noiembrie a.c., marcând un nou moment politic de mare însemnătate al campaniei electorale, expresie a înaltului democratism al orânduirii noastre socialiste, a unității de nezdărnicit a poporului român în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Alegerile de deputați de la 21 noiembrie, se

subliniază în Apelul F.D.U.S., au loc în preajma Conferinței Naționale a partidului și a sărbătoririi a 35 de ani de la proclamarea Republicii — momente de mare însemnătate în viața partidului și a poporului nostru. In eforturile de edificare socialistă a patriei, Frontul Democratiei și Unității Socialiste cheamă întregul nostru popor ca în 21 noiembrie să-și dea votul candidaților săi, desemnați în adunările cetățenești — cei mai buni dintre cei mai buni muncitori, țărani, intelectuali, tineri și vîrstnici, bărbați și femei — fără deosebire de naționalitate — oameni harnici și cu inițiativă, devotați patriei socialiste, intereselor obștii, hotărâți să înfăptuiască cu entuziasm și abnegație politica internă și externă a partidului și statului.

Făcînd bilanțul bogat și însuflețitor cu care țara, întregul popor întâmpină alegerile de la 21 noiembrie. Apelul F.D.U.S. relevă realizările remarcabile în toate domeniile construcției economico-sociale, în ridicarea patriei pe noi culmi de progres și civilizație, succese și înfăptuiri ce se înscriu în epoca măreață ce a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, epoca cea mai rodnică din istoria patriei, indisolubil legată de activitatea neobosită, de gândirea cutezătoare a conducătorului partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Programul cu care se prezintă F.D.U.S. în fața alegătorilor, platforma candidaților săi este programul Partidului Comunist Român, programul făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate.

(Continuare în pag. a 2-a)

Intimpinînd alegerile de deputați printr-o dinamică implicare în viața economico-socială

LA VULCAN 10 000 de cetățeni, pe șantierele gospodărești

La chemarea primăriei, de a întimpina apropiatele alegeri de deputați în consiliile populare cu noi realizări gospodărești în înfrumusețarea orașului, 10 000 de cetățeni ai Vulcanului, tineri și vîrstnici, muncitori și elevi, femei și pensionari, au participat sîmbătă și duminică la acțiuni patriotice cu caracter gospodăresc. Au fost curățate cele două parcuri ale orașului, 35 hectare de zone verzi, peluze de flori, 800 ml rigole și șanțuri de

scurgere a apei. In urma lucrărilor de curățire au fost transportate 220 tone de moloz și alte reziduuri, frunzele uscate fiind arse sau transportate la rampele de depozitare. Totodată, pentru primăvară, cetățenii au destelenit 5000 mp de teren viran în vederea extinderii grădinilor de zarzavat, au îngropat 10 000 de butuci de trandafiri și au pregătit terenul pe bulevardul Victoriei în vederea devierii rețelelor de apă potabilă.



Brigada minerului Carol Marton din sectorul II al minei Bărbăteni este binecunoscută pentru rezultatele obținute. In imagine, schimbul condus de Aurel Enci, la ieșirea din sut.

Foto: Cristian ȘTEFAN

Noile investiții miniere să fie pregătite temeinic, din timp!

Darea de seamă prezentată de Consiliul oamenilor muncii în adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la I.C.M.M. Petrosani a pus în evidență o situație nesatisfăcătoare în domeniul investițiilor miniere. Principali indicatori ai activității economico-financiare, după trei trimestre, n-au fost realizați. La capitolul construcții și montaje s-a înfăptuit doar 91,2 la sută din plan. Producția netă s-a realizat doar în proporție de 86 la sută față de plan. Nu s-a îndeplinit nici productivitatea muncii planificată, în condițiile cînd absențele nemotivate și învoirile s-au menținut la un nivel ridicat. Ca ur-

mare, n-au putut fi respectate multe din termenele de punere în funcțiune a unor importante obiective. Din 72 obiective planificate au fost puse în funcțiune doar 26. Au fost înregistrate rămîneri în urmă pe șantierele din Livezeni, Vulcan și Petrila, precum și la unele obiective sociale cum sînt blocurile de garsoniere din Aninoasa și Lonea, dezvoltările de interes didactic și social de la Institutul de mine din Petrosani și altele.

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

— Iată de ce dezbaterile adunării au stăruit mult asupra lipsurilor și ne-

Viorel STRAUF

(Continuare în pag. a 2-a)

În ziarul nostru de azi

● Rezultate bune, dar și resurse în onorarea contractelor încheiate de locuitorii din Aninoasa cu statul (Pag. a 2-a)

● SPORT: Cronici ale meciurilor de fotbal și rugby divizia A, precum și de divizia C la fotbal susținute de echipe din Valea Jiului (Pag. a 3-a)

La termenul scadent, comuna Aninoasa raportează

Rezultate bune, dar și resurse în onorarea contractelor încheiate de locuitori cu statul

Potrivit obiectivelor planului de contractări și livrări la fondul centralizat al statului la nivelul comunei Aninoasa trebuie predate în acest an 38 capete bovine adulte, 87 tineret bovin, 82 porcine, 66 oi și 35 miei, însumând în total 67 tone de carne, precum și lapte de oi și vaci, lână și alte produse. Bilanțul pe 10 luni indică unele rezultate bune, dar și unele minusuri în această activitate deosebit de importantă a activității Consiliului popular comunal. Dar să lăsăm cifrele să vorbească. În 10 luni s-au încheiat contracte pentru 44 capete bovine adulte, depășindu-se obiectivele de plan cu 6 capete, în aceeași perioadă fiind livrate 27 de capete bovine adulte în greutate de 17.1 tone. Un mic calcul arată că pentru realizarea integrală a obiectivelor de plan pe acest an mai trebuie predate 11 capete. Cât privește planul de contractări la tineret bovin, el a fost substanțial depășit prin cele 150 capete contractate. La acest indicator s-au predat deja 82 capete, rămânând a fi predate încă 5, pentru a se realiza integral sarcinile de plan anuale, lucru întru totul realizabil. Și la porcine se stă bine: obiectivul planificat, de 82 capete, a fost depășit la contractări cu 39 predându-se în 10 luni 37 capete cu o greutate în viu de 4,7 tone. Evident că decalajul dintre cifrele de plan la capitolul contractări și livrări scade în permanență. „De altfel, îndeosebi la porcine și tineret bovin, așa cum am fost informați de tovarășul Constantin Popescu, vicepreședintele consiliului popular comunal, nu sînt motive de îngrijorare deoarece termenele scadente de predare, mai cu seamă la tineret bovin și porcine, sînt în ultimul trimestru al anului. Atenția lucrătorilor consiliului popular este îndreptată îndeosebi în direcția respectării prevederilor contractuale la lapte de vacă și oaie sau echivalență lor în caș sau brînză. În ceea ce privește laptele, au existat unele greutăți, chiar în lunile de vîrf (iunie, iulie și august) cînd Fabrica de produse lactate nu a reușit să ridice cantitatea de lapte potrivit graficului stabilit, ceea ce a condus la degradarea a însemnate cantități de lapte. Solicităm de aceea, și pe această cale, conducerii întreprinderii să

valentul lor în caș sau brînză. În ceea ce privește laptele, au existat unele greutăți, chiar în lunile de vîrf (iunie, iulie și august) cînd Fabrica de produse lactate nu a reușit să ridice cantitatea de lapte potrivit graficului stabilit, ceea ce a condus la degradarea a însemnate cantități de lapte. Solicităm de aceea, și pe această cale, conducerii întreprinderii să

lare sau de colonie. De altfel consiliul popular comunal acordă prioritate celor ce fac contracte, prin acordarea lemnului de construcții sau de foc, pe plan local amenajîndu-se un spațiu de depozitare a furajelor (la Iscroni), ce stă la dispoziția contractanților după un program bine stabilit.

Pînă la finele anului au mai rămas mai puțin

În întîmpinarea alegerilor de deputați în consiliile populare

respecte întocmai clauzele contractuale.”

Așa cum este firesc, la îndeplinirea planului de contractări de animale, lînă și lapte, la livrarea lor la fondul centralizat al statului în termenele stabilite Consiliul popular al comunei Aninoasa se bucură de sprijinul permanent al multor deputați. Și nu e vorba numai de activitatea pe care o desfășoară în circumscripția în care au fost aleși, ci mai ales de exemplul lor personal. Tovarășul Petru D. Ionașcu, deputat și delegat sîtesc din Iscroni, și-a predat integral cantitatea de lapte contractată pentru acest an, dar se numără printre fruntași și la încheierea contractelor pentru 1983. Muncitor harnic în unitatea economică unde-și desfășoară activitatea, avînd totodată o gospodărie individuală frumoasă, a contractat încă de pe acum un vițel și un porc cu termen de predare în luna martie 1983. Aurel Pantelimon este minier, dar are la rîndul său o gospodărie de toată frumusețea. Pe lângă laptele de vacă și porcul contractat cu termenul de predare în acest an a mai contractat pentru anul viitor un vițel. Au mai încheiat contracte Miron Martin Buric, Aurel Stoica și încă mulți alții. Printre cei care au contractat cu statul, mai ales porcine, se constată că se află mulți minieri, muncitori și pensionari ce nu posedă decît o palmă de pămînt pe lângă casele lor particu-

de două luni, perioadă în care lucrătorii Consiliului popular al comunei Aninoasa, avînd sprijinul permanent al deputaților, pun accent pe livrarea la fondul centralizat al statului a obligațiilor contractuale, dar, totodată, se preocupă și de încheierea de contracte pentru a se asigura încă de pe acum bază pentru sarcinile de contractare și livrare la fondul centralizat al statului în anul viitor.

D. CRIȘAN

(Urmare din pag. 1)

junsurilor. Pe bună dreptate în adunarea generală s-a apreciat, printre altele, că de nerealizarea principalilor indicatori ai activității economice vinovat se face în primul rînd c.o.m., care n-a acordat atenția cuvenită mecanizării, organizării muncii pe șantiere, îndeplinirii sarcinilor și hotărîrilor proprii. „De la o adunare generală la alta, spunea în cuvîntul său tovarășul Carol Ridzi, șeful șantierului din Lupeni, s-au aprobat programe de măsuri. Unele din aceste „măsuri” se repetă, în loc să fie rezolvate”. Vasile Boboc, șef de echipă de betonisti la șantierul din Petrița a

Vibrantă chemare pentru înflorirea continuă a patriei

(Urmare din pag. 1)

voltate și înaintării patriei spre comunism, materializat în obiectivele actualului plan cincinal, în hotărîrile Congresului al XII-lea al partidului, obiective a căror îndeplinire este hotărîtoare pentru viitorul patriei, pentru bunăstarea și fericirea tuturor celor ce muncesc.

Obiectivele acestui cincinal sînt mobilizatoare și pentru oamenii muncii

lioane tone, în acest an, la peste 14 milioane tone în 1985.

Înfăptuirea acestor obiective mărețe cere o puternică mobilizare a forțelor și energiilor tuturor oamenilor muncii, soluționarea problemelor complexe ale dezvoltării societății, înfrîngerea greutăților provocate de efectele crizei economice mondiale, ceea ce presupune din partea fiecărui om al muncii o înaltă

și a prosperității tuturor fiilor patriei. De aceea, Apelul F.D.U.S. cheamă toți oamenii muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — care în sirinsă unitate frățească în jurul partidului construiesc socialismul pe pămîntul străbun al patriei comune, să întîmpine cu noi și rodnice fapte de muncă, cu noi și mărețe realizări în toate domeniile de activitate Conferința Națională a partidului și aniversarea a 35 de ani de la proclamarea Republicii.

Vibrantul mesaj patriotic ce emană din fiecare capitol, din întregul text al Apelului F.D.U.S., exprimă cu elocvență unitatea și voința unanimă. Întregului nostru popor de a pași cu fermitate pe calea prosperității și bunăstării. Expresia acestei voințe va fi votul pe care la 21 noiembrie toți oamenii muncii îl vor da candidaților Frontului Democrației și Unității Socialiste — vot pentru viitorul luminos, socialist al țării.

din Valea Jiului. În contextul cerințelor mereu sporite de asigurare a economiei naționale cu energie, Valea Jiului va înregistra în acest cincinal și în perspectivă o dezvoltare deosebită atît în ceea ce privește extracția de cărbune, cît și a investițiilor social-culturale, menite să contribuie la îmbunătățirea continuă a calității vieții. Capacitățile de producție urmează să înregistreze un spor de la 10,820 mi-

conștiință patriotică, revoluționară, ca fiecare dintre noi să ne facem exemplar datoră, convinși fiind că de munca, de răspunderea, competența și abnegația cu care acționăm la locurile noastre de muncă pentru înfăptuirea politicii partidului depinde înflorirea patriei, ridicarea continuă a nivelului nostru de trai, singura cale pentru asigurarea bunăstării

Noile investiții miniere

subliniat că „pentru realizarea sarcinilor sporite din 1983 se impune eliminarea neajunsurilor care există în prezent în folosirea utilajelor. De multe ori stau utilajele, stau și oamenii degeaba, fiindcă aprovizionarea, dirijarea efectivelor nu sînt judicios organizate”. Referindu-se la necesitatea sporirii efectivelor, corclării acestora cu cifrele de plan din anul viitor, tovarășul Dumitru Chirculescu a propus ca recrutarea forței de muncă pe structurile de meserii necesare să se facă mai judicios, sens în care vorbitorul spunea: „în

prezent aducem oameni, dar nu le putem asigura cazarea, iar planul propriu de școlarizare și calificare este mai mic decît necesarul”.

Apreciînd drept „îngrijorătoare” situația din domeniul aprovizionării cu materiale, tovarășul Luca Suciu a spus printre altele: „Pentru a nu se repeta ca în acest an aceleași neajunsuri în domeniul aprovizionării șantierelor, C.M.V.J. trebuie să asigure din timp documentațiile noilor investiții, fiindcă numai pe baza acestora se pot întocmi planurile de aprovizionare a șantierelor. Dar în prezent, doar cu mai puțin de două luni înainte de începerea nou-

lui an, documentațiile nu se cunosc decît pentru 63 la sută din investițiile anului viitor”.

Numeroase alte propuneri au formulat de asemenea în cuvîntul lor tovarășii Adrian Ciurea, Nicolae Marcău, Voichița Mișeș și Gh. Davidescu.

Adunarea generală a aprobat în unanimitate un program de măsuri tehnico-organizatorice prin care se urmărește îndeplinirea sarcinilor de plan pe lunile noiembrie și decembrie, asigurarea condițiilor pentru realizarea sarcinilor planului de investiții în anul 1983. Printre în acest program sînt stabilite sarcini cu privire la extinderea acordului global, a mecanizării lucrărilor pe șantiere, întărirea disciplinei.

„Vom da în plus 2000 de tone”

(Urmare din pag. 1)

locuri de muncă. Inițial încercasem să formăm aici două brigăzi, dar niciuna dintre ele nu mergea cum trebuie. Locurile de muncă de la aceste brigăzi trebuiau aprovizionate cu material lemnos pe același suitor. Fiecare dorea să fie el primul la aprovizionare și uite așa se pierdea prea mult timp. De cînd toate cele 6 locuri de muncă sînt coordonate și îndrumate de Gheorghe Sava s-a observat o creștere a producției. Ceilalți șefi de brigadă ai sectorului se numesc Mihai Neșțian, care coordonează trei locuri de muncă, Mihai Dudesco — doi, și Florin Șerban — doi. Deci, în total, în sector avem 14 locuri de muncă, din care se extrag zilnic aproape 1000 de tone de cărbune (cu 100 mai mult decît avem planificat). Plusurile înregistrate de brigăzi de la începutul anului sînt între 3000 și 5700 tone de cărbune.

Pentru a ne putea realiza și depăși ritmic sarcinile de plan, am format, la nivel de sector, o formație ce se ocupă numai cu aprovizionarea cu materiale a tuturor locurilor de muncă. De asemenea, am luat toate măsurile ca

să reducem la minimum posibil defecțiunile electromecanice, printr-o întreținere corespunzătoare și prin efectuarea unor revizii și reparații de bună calitate a utilajelor din dotare. Electrolăcătuișii sectorului sînt împărțiți în așa fel încît la fiecare loc de muncă din sector, pe fiecare schimb, este un lăcătuș care se ocupă de buna funcționare a utilajelor. Datorită acestui fapt cadrele tehnice ca Vasile Hristoiu (maistru electro-mecanic principal), și Constantin Mares (maistru mecanic principal) duminica nu execută cu oamenii din subordine decît reparații și revizii de o mare amploare, care nu se pot efectua în zilele lucrătoare.

— Cum veți încheia ultimele două luni din acest an și cum pregătiți producția anului viitor?

— Pentru ultimele două luni din acest an avem toate condițiile să ne realizăm sarcinile de plan și să adăugăm la tonele extrase suplimentare pînă acum cel puțin 1500—2000 de tone. Avem create condiții ca pînă la sfîrșitul lunii decembrie să ridicăm producția zilnică a sectorului la nivelul celei de la începutul anului viitor.

Răspundem cititorilor

■ **MIRCEA VICTOR, Vulcan:** Ne bucură faptul că la intervenția ziarului, problema cu care v-ați adresat redacției a fost rezolvată favorabil și operativ. În noua scrisoare trimisă redacției mulțumiți muncitorilor de la secția mixtă Vulcan a E.G.C.L. Lupeni, care au executat lucrarea, pentru sprijinul acordat. E bine că s-a rezolvat așa.

■ **GHEORGHE DIACONESCU, Petroșani:** Faceți sesizarea în numele

mai multor locatari din cartierul „Hermes”, dar ați uitat să vă treceți adresa pe plicul trimis redacției. Am dori să verificăm împreună cele sesizate, așa că vă așteptăm la redacție — compartimentul scrisori.

■ **PETRU ȘTEF, Petroșani:** Faceți propuneri interesante privind economisirea energiei electrice. Le-am reținut în vederea publicării într-o pagină pe această temă.

vă informăm

● **IN TOATE LOCALITĂȚILE** Văii Jiului au început, de duminică, fazele orășenești ale festivalului „Cîntarea României” pe genuri de formații artistice. Concursurile se vor desfășura pînă la sfîrșitul lunii noiembrie, cînd se vor detașa cîștigătoarele pentru etapa județeană.

● **MÎINE, LA I.M. URICANI** va avea loc un schimb de experiență cu tema „Forme și mijloace folosite de propagandiști și agitatori în vederea realizării sarcinilor reieșite din Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1—2 iunie a.c. Schimbul, de experiență este organizat de Consiliul municipal de educație politică și cultură socialistă.

● **SPECTACOL.** Ansamblul folcloric „Mara” din Baia Mare prezintă

miercuri, 10 noiembrie, la orele 18 și 20 spectacolul „Vă poftim în Maramureș”. Alături de membrii ansamblului „Mara”, pe scena Casei de cultură din Petroșani vor fi prezenți Angela Buciu, laureată a Festivalului național al tineretului de la Sofia, Dem Rădulescu, Tita Bărbulescu, Puiu Călinescu și Ion Soțelecan. Organizarea și prezentarea spectacolului se bucură, de asemenea, de participarea extraordinară a prof. dr. Mihai Florea.

● **PENTRU AUTOMOBILIȘTI.** Începînd din data de 10 noiembrie a.c., unitatea nr. 74 Auto-Moto Petroșani se va redeschide. Posesorii de autoturisme vor găsi aici piesele necesare pentru toate tipurile de autoturisme.

Rubrică realizată de Cornel BUZESCU

vă informăm



Nu, nu este o stație cosmică reîntorsă pe pămînt, ci un exemplu cras de nepăsare și iresponsabilitate față de bunurile obștii. Să nu știe oare gospodăria minei Lonea de existența acestui cap de acțiune a unei benzi transportoare de mare capacitate, nou nouțe, cu vopsea nedeteriorată, îngropată pe jumătate în pămînt, nu departe de clădirea administrativă?!

Ștefan NEMECSEK

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Scorul putea fi limitat

„UNIVERSITATEA“ CRAIOVA — **JIUL** 4-0 (3-0). Imprevizibil debut de meci pe „Centralul“ din Bănie. Un public mai puțin numeros (cca 10.000 de spectatori) și neașteptat de liniștit nici nu bănuia, probabil, că va uita foarte repede frigidul pătrunzător, asistând chiar din start la un veritabil tur de forță al echipei favorite. Dar Balaci și coechipierii au refuzat să-și amintească de victoriile greu conturate în partidele anterioare cu „Petrolul“ și F.C.M. Brașov — echipe mai slab cotate în actualul campionat, decît „Jiul“ — au trecut la fel de repede peste cele trei absențe de marcă în teren (Țicleanu, Crișan și Cămătaru, accidentați) și chiar în min. 2 Cîrțu ratează de la 4-5 m. Nici nu apucăm bine să răsuflăm ușurați, pentru că în min. 4 Balaci „croșetează“ defensiva noastră, deplasându-se din colțul careului mare spre punctul de la 11 m, șutează razant cu pămîntul, jos la colț și Cavai este învins. În minutul următor „Jiul“ ripostează; Sălăgean șutează puternic de la mare distanță, dar Lung este bine plasat. Minutul 6 aduce din nou dezolare în tabăra noastră. De pe dreapta Ungureanu execută un corner, Geolgău trimite lui Balaci, demarcat în careu la limita ofsaidului, șut și... 2-0 pentru „Universitatea“. Degringolada din apărarea „Jiului“ continuă. Balaci și Cîrțu

jongleză cu mingea în careu și ultimul șutează în dreapta lui Cavai, rămas fără replică: 3-0, în min. 9. „Jiul“ nu mai are ce pierde, încearcă să iasă din propria jumătate, și în min. 14 Stoinescu, activ mai ales în primele 45 de minute, centrează lui Băluță, care reia din voleu mult peste bară. Din min. 20 (centrare Balaci, cap Cîrțu, puțin pe deasupra transversalei) jocul se mai liniștește. În min. 24 Petre Grigore îl înlocuiește pe tinărul Vesa, neînspirat

Fotbal, divizia A

„paznic“ al lui Balaci, și pentru un sfert de oră se instalează echilibrul, dar fără a se înregistra acțiuni ofensive consistente ale „Jiului“. Mijlocașii sînt prea lenți, extremele Băluță și Stoinescu vin în liniile dinapoi pentru a-și lua mingi. Sfirșitul de repriză găsește gazdele arătându-se periculoase în fazele de poartă.

Începutul reprizei secundare este viu disputat. În min. 49 Băluță este faultat la marginea careului de 16 m, lateral stînga, tot el execută lovitura liberă, Sălăgean nu ajunge mingea, urmează un contraatac oltean, pătrundere a lui Geolgău, șut din interiorul careului și Cavai respinge în corner. Între min. 50 și 65 „Jiul“ se vede iarăși mai mult în atac.

Trei cornere consecutive la poarta lui Lung (min. 56) rămîn fără rezultat. Peste 4 minute Sălăgean șutează violent de la 25 m, dar imprecis. Același Sălăgean, plecat pe contraatac (min. 64), ține prea mult mingea, nu-i pasează lui Băluță, liber la 17 m, ci preferă un șut destul de slab și Lung reține fără dificultate. Înlocuirile din echipa „Universității“ (Ad. Popescu în locul lui Balaci, Ciocoiu în locul lui Beldeanu) diminuează eficacitatea atacului craiovean; trag la poartă mai mult fundașii, dar fără adresă. „Jiul“ speră golul de onoare, Stoinescu centrează (min. 82), dar Ștefănescu îi „sufliă“ mingea, în extremis, lui Băluță. Cînd puțini se mai așteptau, cade golul patru al gazdelor. În min. 83 Cîrțu este „agățat“ inutil în careu de Neagu și arbitrul Cristian Teodorescu indică penalty. Execută impecabil tot Cîrțu și... 4-0 în loc de 3-1. Meciul se încheie cu o frumoasă incursiune a lui Petre Grigore, dar șutul acestuia este parat greu de Lung.

Inexplicabile absențele din echipă ale lui Șumulanșchi și Dina, ca și tardiva introducere în teren a lui Petre Grigore, atunci cînd Balaci își făcuse „plinul“. Credem că în această formulă, proporțiile scorului ar fi putut fi limitate.

Ioan LASCU, Octavian ȚICLEANU

Meci „cald“, sub un soare cu dinți

„ȘTIINȚA“ PETROȘANI — „GLORIA“ P.T.T. ARAD 22-12 (18-3). După cum se vede clar din evoluția scorului, prima repriză a aparținut studenților, care au practicat un joc dezinvolt, plin de fanatie, în ritm alert care i-a sufocat pe oaspeți și numai ratările incredibile au făcut ca scorul să nu ia proporții. În min. 3, la o l.p. dictată pentru obstrucție în tușă, Bucos deschide scorul trimițînd frumos printr-o bare de la 30 m. În continuare, scorul a evoluat astfel: după o grămadă dictată la centru, Bonea trimite precis lui Bucos și acesta ridică o minge de urmărire, în diagonală, pe care o culcă în eseu veteranul Gheorghe Dinu, și 7-0 în min. 9; Bucos transformă o l.p. în min. 11, acordată pentru obstrucție 10-0, după ce Ghiță ratează incredibil un eseu gata făcut, nepasînd la timp coechipierilor liberi; Domokoș, după un drop ratat la 25 m, transformă o l.p. (pentru ofsaid) în min. 16: 10-3; min.

18 o grămadă deschisă și un adevărat uragan de pătrunderi, printre oaspeții aflați în degingoladă, al înaintașilor de la Știința; Ion Florentin, Sandu, Ortelecan, St. Constantin, Băloi, Viciu, Petre Dobre și Drumea, ultimul trimițînd o pasă „la întîlnire“ lui

Rugby, divizia A

Ghiță care găsește culoar liber și pătrunde în terenul de țintă: 14-3 și tușierii nu se înțeleg între ei la transformarea lui Bucos. După un „recital“ oferit la linia „treisferturi“ (Bucos — Mateescu), Chiriac, Medragoniu, Luca (V. Dobre), Ghiță, se acordă o l.p. la zece metri de terenul de țintă. Se efectuează schema „buldozerul“ și P. Dobre înscrie (cu riscul unei accidentări la mină): 18-3 în min. 33 cînd Bucos ratează, din nou, transformarea. Cu acest scor se încheie o repriză în care

jocul a fost întru totul la discreția studenților. În cea de a doua repriză ritmul jocului a slăbit, s-au efectuat schimbări, oaspeții au căpătat curaj văzînd această politicoasă invitație la joc și au obținut nu mai puțin de opt l.p., marcînd și trei dropuri, dintre care „drop“-ul lui Amarandei și două l.p. executate precis de Leca care se concretizează în min. 43, 52 și 65.

Ultimul eseu se înscrie la o fază în care s-au evidențiat, pe rînd, Bonea, Ortelecan Ștefan Constantin, Ion Florentin, Ghiță și Dinu; balonul a circulat de pe dreapta pe stînga cu mare rapiditate, printre jucătorii de la „Gloria“, iar Dinu a înscris la colț: 22-12 în timp ce Mateescu ratează transformarea. Cu acest scor se încheie un meci viu disputat, în care gazdele ar fi putut înscrie încă vreo treizeci de puncte, spre satisfacția spectatorilor, încălzii de meci și nu de un soare... cu dinți!

Ioan Dan BALAN

OPINII DIN TRIBUNE

Minutul 80 al meciului de rugby dintre „Știința“ Petroșani și „Gloria“ P.T.T. Arad. Meci plăcut, urmărit cu interes de spectorii prezenți în număr mare în tribune. Victoria scontată a gazdelor putea fi însă realizată la o diferență mai mare, dacă jucătorii noștri acordau mai multă atenție fazelor din apropierea buturilor adverse. Oricum, spectatorii care au urmărit întîlnirea au fost mulțumiți atît de jocul practicat cît și de rezultatul final. Tocmai de aceea consemnăm opiniile ale celor din tribune:

GRIGORE CIOFU, I.M. Livezeni: „Mi-a plăcut mult meciul. Echipa noastră a „mers“ bine. Nu trebuie să omît prestația bună a oaspeților. De remarcat jocul laborios al lui Bucos.

Și acum ceva de ordin organizatoric: propun instalarea unei table de scor“.

AURA ȘTEFAN, studentă: „Este primul meci de rugby „pe viu“ la care sînt spectatoare. Am fost încîntată de jocul în forță al rugbyștilor noștri dintre care cel mai mult mi-a plăcut Bucos, un jucător plin de rafinament tehnic“.

SZUCS ADALBERT, student: „Meci frumos, rezultat meritat. Mi-a plăcut jocul bărbătesc al gazdelor din rîndul căro-

ra mi-a atras atenția maturitatea tehnică a lui Bucos și a lui Constantin. De la oaspeți l-am remarcat pe jucătorul cu nr. 12“ (Domokoș, n.a.).

Așadar, meciul a plăcut, caracteristicile lui însemnînd forță, bărbăție, rafinament tehnic. De remarcat prestația bună a lui Bucos de la gazde.

Trebuie reținută și propunerea făcută de Grigore Ciofu, referitoare la instalarea unei table de scor. Pentru că, să recunoaștem, lipsa acestora o simt mai ales acei spectatori care încă nu cunosc în totalitate regulile de punctare ale acestui sport. Așteptăm ca organele competente să soluționeze această propunere.

Sorin NEMEȘ

CLASAMENTUL

1. Dinamo	14	7	7	0	29-9	21
2. Sportul studentesc	14	8	4	2	21-8	20
3. Corvinul	14	6	6	2	18-8	18
4. Universitatea Craiova	14	8	1	5	26-10	17
5. S.C. Bacău	14	7	3	4	21-16	17
6. Steaua	14	6	5	3	22-17	17
7. F.C. Argeș	14	6	3	5	19-16	15
8. F.C. Bihor	14	7	1	6	31-29	15
9. Jiul	14	4	6	4	13-20	14
10. F.C. Olt	14	6	1	7	18-15	13
11. A.S.A. Tg. Mureș	14	4	5	5	11-15	13
12. Petrolul Ploiești	14	6	1	7	18-28	13
13. Chimia Rm. Vilcea	14	5	2	7	12-16	12
14. Politehnica Iași	14	3	6	5	13-17	12
15. F.C.M. Brașov	14	5	1	8	16-25	11
16. C.S. Tirgoviște	14	2	5	7	11-20	9
17. Politehnica Timișoara	14	3	2	9	14-28	8
18. F.C. Constanța	14	2	3	9	15-31	7

ETAPA VIITOARE: „Universitatea“ Craiova — „Dinamo“; „Jiul“ — „Politehnica“ Timișoara; F.C. Olt — F.C. Bihor; „Sportul studentesc“ — „Chimia“ Rm. Vilcea; F.C. Constanța — „Petrolul“ Ploiești; „Corvinul“ — „Steaua“; F.C.M. Brașov — „Politehnica“ Iași; F.C. Argeș — S.C. Bacău; C.S. Tirgoviște — A.S.A. Tg. Mureș.

„Cupa Aurel Crisnic“ — ediția I

O inițiativă frumoasă a generat desfășurarea unei competiții, menită a omagia memoria celui mai bun portar al Văii Jiului care a fost regretatul Aurel Crisnic.

Competiția, rezervată fotbalistilor juniori de la echipele din campionatul județean a reunit la start 8 formații, finala, programată, duminică 7 noiembrie, disputînd-o echipele „Minerul“ Uricani și „Parîngul“ Lonea. Pregătiți cu exemplară dăruire de inimosul jucător-antrenor al „Minerului“ Uricani, Alexandru Kelemen, juniorii au cîștigat finala cu scorul de 6-1 (3-0). Au marcat Fluieraș (2), Sviștea, Lefter, Mezambrovski și Corcheș (Minerul), respectiv Bădău

(din lovitură de la 11 m) pentru Parîngul.

A arbitrat foarte bine brigada formată din Traian Moldovan — centru, Zaharia Aruncuteanu și Iulian Bălosu — la linie.

La încheierea finalei s-au acordat diplomele și cupele pentru „Cel mai bun portar al competiției“ — Marian Bobu (Sănătatea“ Vulcan) și „Cel mai bun jucător“ — Nicolae Lefter („Minerul“ Uricani). Momentul cel mai emoționant a fost înminarea cupelor și diplomelor de către Gheorghe Crisnic — fiul mult regretatului portar al Jiului în prezența tehnicienilor de la C.M.E.F.S. Petroșani.

Dincolo de rezultatele, de satisfacțiile cucerite — de cei în drept — a titlului de campioni ai primei edi-

ții a „Cupei Aurel Crisnic“ trebuie să salutăm cu satisfacție această inițiativă. Elogiînd numele unui exponent al sportului din Valea Jiului, competiția închinată memoriei iubitului portar, are totodată darul de a constitui cadrul propice de depistare și formare a unor noi talente ale baionului rotund. Căci aceste talente nu au lipsit și nu lipsesc. Amintindu-ne uneori de Romoșan, Farcaș, Georgescu, Stocker, Tonca, Peronescu, Libardi, Naidin și alții nu facem decît să certificăm acest lucru.

Tocmai de aceea, competiția omagială merită a fi permanentizată și sprijinită.

AI. TĂTAR

Evoluție ștearsă a gazdelor

„MINERUL-ȘTIINȚA“ VULCAN — „SURIANUL“ SEBEȘ 1-1 (1-1). Puținii spectatori prezenți în tribune, din cauza frigului de duminică dimineața, au fost martorii unui joc anost. Deficitari atît în apărare cît și în atac jucătorii echipei gazdă n-au găsit căile cele mai potrivite pentru majorarea scorului încă din prima repriză. Pe fondul dominanței, teritoriale gazdele, chiar de la început meciului, s-au chinat să demonstreze că degeaba este entuziasm dacă „nu-i meserie“. Vreme de 30 de minute fotbalistii echipei minerilor au dominat, însă au ratat din poziții favorabile. În min. 16, Postelnicu ratează de două ori deschiderea scorului pentru echipa gazdă și obține o lovitură de colț. Execută Szabo de pe partea dreaptă o minge înaltă pînă în fața porții lui Caian, unde au pătruns nemarcași Constantin și Zlate, care combină scurt, a-

cesta din urmă găsește un culoar liber, șutează și mingea se oprește în plasa — 1-0 (min. 17). În continuare jucătorii echipei gazdă se întrec în ratări expediind mingi cînd peste poartă, cînd pe lîngă portarul (Urișescu, Voicu,

Fotbal, divizia C

Zlate, Frățilă). În min. 26 Bumb scoate o minge din careul oaspeților printr-o foarfecă faultîndu-l pe Colnic (coechipier) care se izbește de Voicu, fază soldată cu o lovitură directă din interiorul careului. Oaspeții formează zid pe linia porții și reușesc să oprească mingea expediată slab fără efect de Postelnicu. Oaspeții pornesc în contraatac cu întreaga echipă: fundașul Mihoc îl deschide în viteză pe Ciupudeanu

care pătrunde în careul de 16 m, șutează, însă pe lîngă bara porții lui Oltean. Prima repriză se încheie cu un gol al oaspeților, înscris în min. 47 de Bumb (cînd gazdele așteptau fluierul arbitralului) printr-o acțiune simplă, desfășurată în viteză.

În repriza secundă, gazdele au avut numeroase pătrunderi ofensive, care au făcut dificilă sarcina apărătorilor din echipa adversă. Ele au ratat mult, au șutat imprecis, defectuos, deși au dominat clar. Ce părere au Zlate, Frățilă, Postelnicu de jocul slab prestat acasă, cunoscîndu-i ca jucători experimentați? Ce părere are Voicu de ratarca loviturii de la 11 m din min. 52, șut slab, pe jos, în direcția și brațele portarului? Desigur, suporterii echipei din Vulcan așteaptă rezultate mai bune de la echipa pe care o susțin!

Text și foto: Ioan BALOI, corespondent

ACTUALITATEA ÎN LUME

Ample acțiuni de luptă pentru pace, împotriva înarmărilor nucleare

S.U.A.

WASHINGTON 8 (Agerpres). — Mai multe sute de persoane au luat parte la o demonstrație de protest în fața șantierelor navale de la Groton, din statul Connecticut, unde a fost lansat la apă submarinul „Georgia”, cel de-al patrulea având la bord rachete de tip „Trident” purtătoare de încărcături nucleare, relatează agenția United Press International și Reuter. Participanții purtau o uriașă pancartă pe care era înscris de peste 2.000 de ori cuvântul Hiroshima.

Politia a intervenit pentru a-i dispersa pe manifestanți, arestând 19 dintre ei, relevă agențiile citate.

ITALIA

ROMA 8 (Agerpres). — Sub titlul „Pacea se află în pericol, este necesar ca ea să fie apărată”, un grup de reputați oameni de cultură italieni au adresat opiniei publice internaționale un apel în care cheamă la apărarea păcii și securității internaționale, la înfăptuirea dezarmării generale și totale. Evenimentele din ultimele luni — se arată în documentul publicat la Roma — scot în evidență, cât de mult a crescut pericolul unui conflict

Rezultatele alegerilor prezidențiale din Madagascar

ANTANANARIVO 8 (Agerpres). — Potrivit primelor rezultate parțiale difuzate la Antananarivo, în urma alegerilor prezidențiale desfășurate, duminică, în Madagascar, actualul șef al statului, Didier Ratsiraka, candidat al Partidului Avangarda Revoluției Malgaze (AREMA) — de guvernământ — a obținut 72,40 la sută din voturi, față de numai 22,86 la sută realizate de candidatul partidului de opoziție, Jaona Monja, anunță agenția France Presse.

nuclear. Echilibrul, bazat pe teamă, nu oferă garanția păcii, ducând doar la accelerarea cursei înarmărilor. Raționamente de genul aceluia care admit posibilitatea unui război nuclear trebuie să fie condamnate și respinse cu hotărâre deoarece pentru omenire există o singură cale — dezarmarea generală sub control internațional, distrugerea potențialului nuclear și a armelor convenționale ofensive.

JAPONIA

TOKIO 8 (Agerpres). — Un mare miting de protest împotriva cursei înarmărilor a avut loc la Kyoto, vechea capitală a Japoniei. La miting au participat reprezentanți din partea partidelor comuniste și socialist, a sindicatelor și a opiniei publice din oraș. Vorbitorii s-au pronunțat pentru reducerea cheltuielilor militare și stabilizarea situației economice a țării, împotriva creșterii inflației și a numărului mare de șomeri.

„Bolivia va promova o politică activă de participare la mișcarea de nealinere”

LA PAZ 8 (Agerpres). — Într-o declarație făcută la La Paz, ministrul bolivian al relațiilor externe, Mario Velarde, a arătat că guvernul Boliviei va promova o politică susținută de participare activă la mișcarea de nealinere. Velarde a exprimat solidaritatea poporului bolivian cu lupta de eliberare a popoarelor din lumea întreagă, hotărârea guvernului de la La Paz de a sprijini afirmarea suverană și independentă a tuturor națiunilor lumii.

Ministrul bolivian a reafirmat, totodată, necesitatea respectării, în raporturile internaționale, a principiului neintervenției în treburile interne ale altor state.

PE scurt

IN ORAȘUL ITALIAN

FERRARA continuă manifestările din cadrul „Lunii culturale românești”. Astfel, Săptămîna filmului românesc a prilejuit prezentarea a șase filme artistice precum și o retrospectivă a filmelor de desene animate ale lui Ion Popescu — Gopo.

DUPĂ CUM RELATEAZĂ AGENȚIA P.A.P., în luna septembrie 1982 s-au menținut tendințele pozitive obținute de comerțul exterior polonez. Aceasta a permis ca în primele trei trimestre ale anului exportul să înregistreze o

creștere de 5 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut, iar importul să se reducă cu 12,9 la sută. Cele mai bune rezultate în sporirea exporturilor au fost obținute la cărbune, zinc, cupru și energie electrică.

REGELE HUSSEIN AL IORDANIEI l-a primit pe ministrul danez de externe, Uffe Ellemann — Jensen, președintele în exercițiu al Consiliului Ministerial al Pieței comune, care a efectuat o vizită la Amman. Au fost examinate ultimele evoluții ale situației din Orientul Mijlociu și problema palestiniană, suveranul hașemit prezentând oaspetelui planul de pace adoptat de reuniunea arabă la nivel înalt de la Fes, din luna septembrie.

Capriciile vremii

Furtuni, inundații în Franța și Spania

PARIS 8 (Agerpres). — În ultimele două zile ale săptămînii trecute, regiunile sudice ale Franței, mai ales cele de litoral, au fost bîntuite de furtuni puternice, soldate cu moartea a șapte persoane și rănirea altor aproximativ 20 de oameni. Rafalele violente de vînt care au suflat pe malurile Atlanticului și Mediteranei au depășit uneori viteza de 160 kilometri pe oră, dezrădăcinînd arbori, smulgînd acoperișuri și rupînd liniile telefonice și de alimentare cu energie electrică.

În departamentul Herault, relatează agenția France Presse, pe litoralul Mediteranei, vaturile mării au rupt digurile în două puncte, localitățile Palavas și Frontignan — Plage fiind inundate, iar în departamentul Dordogne aproximativ 60 la sută din locuitorii au fost lipsiți duminică de curent electric.

Intemperii s-au făcut simțite și în nord, în zona coastelor bretone numeroase

ambarcațiuni fiind puse în dificultate.

MADRID 8 (Agerpres). — Intemperii care s-au abătut în ultimele zile asupra unor întinse regiuni din Spania au provocat victime și daune materiale — informează agenția France Presse. Astfel, în apropiere de Barcelona o alunecare de teren s-a soldat cu moartea a două persoane, iar în apropiere de Lerida locuitorii satului Senterada au fost evacuați ca urmare a creșterii amenințătoare a apelor unui riu din zonă. În aceeași

Secetă în Australia

CANBERRA 8 (Agerpres). — După o iarnă extrem de secetoasă, în Australia s-au instalat o primăvară și un început de vară și mai secetoase. De pe acum, mercurul termometrelor urcă ziua la 34—36 grade Celsius. În mai multe zone ale țării au izbucnit incendii. După cum relatea-

regiune apele revărsate au întrerupt circulația pe o serie de drumuri, iar un pod s-a prăbușit.

În regiunea Leon, la aproximativ 450 km nord de Madrid, furtuni însoțite de ploabundante au perturbat circulația rutieră și au provocat întreruperea alimentării cu energie electrică a unor orașe. În vreme ce în sudul țării furtunile au cauzat scufundarea unor ambarcațiuni pescărești și de agrement.

La Madrid, ploile din ultimele două zile ale săptămînii trecute au provocat inundații în cartiere vechi ale orașului, fără a se înregistra însă victime.

ză agenția TASS, în jurul centrului administrativ al statului Tasmania s-au produs 37 de asemenea incendii. În statul Victoria, în ultimele zile au ars mii de hectare de pășuni și de păduri de eucalipti. Vîntul, care suflă cu peste 80 de kilometri pe oră, împiedică activitatea pompierilor.

Ca pe vremea „marii depresii”

În parcul „Patapsco” — din Baltimore, cele două corturi reprezintă „locuința” familiei Matton. Au fost nevoiți să-și părăsească apartamentul din Laurel, statul Maryland, nemai fiind în stare să plătească chiria de 450 de dolari pe lună. De la 1 iulie duc o viață de nomazi. Legile statului interzic să se locuiască într-un parc mai mult de... două săptămîni. De atunci s-au mutat de trei ori. La 20 km de ei, în estul orașului Baltimore, William Pascoe, șomer, fost muncitor la canalizare, și soția sa, Fawn, în vîrstă de 37 ani, locuiesc într-un depozit de mărfuri. Dar aceste două cazuri nu sînt unice în Statele Unite. Ncua armată de șomeri alungați din locuințe s-a răspîndit în toată țara. Ei

locuiesc acum în azile de noapte arhipline, în beciurile depozitelor, în case în curs de demolare, pe șantiere de construcții, în parcuri auto.

„Ecoul anilor '30 străbate America” — spune avoca-

părcuri nu rămîn goale zi și noapte” — declară el.

În rîndul șomerilor din S.U.A. se află acum tot mai multe femei, concediate din fabrici, familii întregi care nu au cu ce să-și plătească chiriile pen-

triu că nu au un loc de muncă. La Baltimore, șeful poliției afirma: „La noi atmosfera este foarte încercată. Majoritatea se află pentru prima dată în situația de a nu putea să-și plătească chiria”. În prima jumătate a acestui an,

Din presa străină

(„WASHINGTON POST” — S.U.A.)

tul R. Hais, fost jurist în Wall Street, în prezent avocat la Coaliția națională pentru problemele celor fără locuințe, după aprecierea căruia în S.U.A. există, în prezent, peste două milioane de șomeri fără locuințe. „Băncile în

tru că nu au un loc de muncă.

La Baltimore, șeful poliției afirma: „La noi atmosfera este foarte încercată. Majoritatea se află pentru prima dată în situația de a nu putea să-și plătească chiria”. În prima jumătate a acestui an,

(Agerpres)

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Contrabandiștii din Santa Lucia; Unirea. Frontiera.
LONEA: Cununa patriei.
ANINOASA: Kagemusha.
VULCAN: Bonner fiul.
LUPENI — Cultural: Tess, I-II.
URICANI: Mașina zburătoare.

TV

11,00 Telex.
11,05 Profesiunile cîinului.
11,30 Prin munca noastră

11,40 Roman — foileton: „Docherii”. Episodul 2.
12,10 Tezaur folcloric.
12,40 Călătorie prin țara mea.
16,00 Telex.
16,05 Viața școlii.
16,30 Clubul tineretului.
17,15 Cabinet profesional.
17,50 1001 de scri.
20,00 Telexjurnal.
20,15 Prin munca noastră clădim viitorul.
20,25 Actualitatea economică.
20,35 Trei melodii, trei interpreti.
20,45 Occident '82. Obscurantismul mistic. Sectele — agenți ai alienării sociale și morale.
21,00 Teatrul TV: „Ziua de duminică a lui Damian Stegaru”.
22,00 Telexjurnal.

CETĂȚENI!

Predînd sticlele și borcanele goale magazinelor alimentare și de legume-fructe

— LA SCHIMB

— CONTRA MARFĂ

— SAU NUMERAR

contribuiți la reintroducerea în circuitul economic a unor însemnate resurse materiale



Mica publicitate

VIND Dacla 1100. Informații Iseroni, strada Gării, 221. (1358)

CAUT persoană îngrijire 2 fetețe. Informații: Petroșani, strada V. Roaită, Bloc 6 ap. 5. (1369)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Gheorghiu Vasile, eliberată de Revizia de vagoane C.F.R. Petroșani. O declar. nulă. (1370)

PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) nr.

1035 și 1031, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (1371)

PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) pe numele Racea Ion și Lazăr Toader, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (1372)

PIERDUT legitimații de serviciu pe numele Ștefan Iliina și Demeter Mariana, eliberate de I.U.M. Petroșani. Le declarăm nule. (1373)

ANUNȚ DE FAMILIE

Cu adîncă durere soțul, fiica, ginerele și nepoții anunță că au trecut doi ani de lacrimi și dor de cînd iubită noastră soție, mamă și bunică

ITUL ANIȘCA

a plecat pentru totdeauna din mijlocul nostru. Sufletul ei bun nu-l vom uita niciodată. (1368)